

SVEUČILIŠTE U BOJAMA JESENI

PUTOVANJA – ZABAVA – SPORT - DRUŽENJE – KULTURA

Drage studentice i studenti!

Evo još jednog novog početka u Vašem studentskom životu. Pred vama su novi izazovi u novoj akademskoj godini. Za mnoge od Vas to predstavlja ponovna odvezivanja i nova privezivanja, ali otvorenost za novo donosi nam i predivna, obogaćujuća iskustva.

Znamo da je Bolonjski sustav studiranja zahtjevan te Vam uz gotovo cjelodnevne obveze ostaje premalo vremena i mogućnosti za aktivan i koristan odmor. Našim ponudama i uslugama želimo se posebno približiti Vama koji dolazite iz raznih krajeva domovine u naš grad Rijeku koji Vam polako postaje novi dom. Da biste bolje upoznali naš grad i njegovu okolicu i tako se bolje smjestili i osjećali, pripremili smo Vam nove ponude i programe kojima želimo obogatiti i kreativno ispuniti Vaše slobodno vrijeme tijekom vikenda.

Poticaj i entuzijazam za nastavak započetih akcija u okviru projekta za kvalitetnije ispunjenje slobodnog vremena studenata što ga organiziraju Studentski centar i Sveučilište u Rijeci, dobili smo temeljem Vaše uključenosti i ocjena o protekloj manifestaciji pod nazivom «Proljeće na Sveučilištu u Rijeci».

Na početku akademske godine predstavljamo Vam program predstojeće manifestacije pod nazivom «Sveučilište u bojama jeseni». Želimo da Vam to budu prilike za osobno obogaćenje i aktivni odmor tijekom Vaših studijskih dana kroz druženja, zabavu, putovanja, sport, kulturu... Uostalom, pogledajte u nastavku detaljnije naše programe i sve ostale informacije vezane uz pojedinu kategoriju aktivnosti. Izaberite, odlučite i prijavite nam se na navedene e-mail adrese, telefonskim putem ili dođite osobno!

**ŽELIMO VAM USPJEŠNU NOVU AKADEMSKU GODINU I DOBRODOŠLI U STUDENTSKI CENTAR
U RIJECI!!!**

ISKORISTITE DAN I DOŽIVITE NEŠTO NOVO!

Posjetite naše stranice s detaljnijim informacijama na: www.scri.uniri.hr

SPORT:

U okviru manifestacije «Sveučilište u bojama jeseni» organiziramo prigodne sportske turnire u malom nogometu i košarci na sportskom parku Studentskog naselja «Ivan Goran Kovačić» u Rijeci.

Turniri iz navedenih sportskih disciplina odigravat će se u subotu 6. studenog 2010. godine, a trajanje turnira ovisit će o broju prijavljenih sudionika/ekipa te o vremenskim uvjetima tj. ako bude potrebno nastavit će se odigravati i iduće subote o čemu će prijavljeni sudionici biti pravovremeno obaviješteni.

Pravo na sudjelovanje imaju prijavljene ekipe iz studentskog naselja kao i ekipe iz svih sastavnica Sveučilišta u Rijeci. Tim će se povodom, na sva visoka učilišta postaviti prigodni plakati odnosno uputit će se poziv svim podružnicama Studentskog zbora na Sveučilištu i Veleučilištu u Rijeci.

Takmičenja će se održavati prema propozicijama određene sportske discipline uz suđenje ovlaštenih sudaca, a prilagođeno uvjetima na sportskom parku.

Igrači koji nastupaju kao članovi jedne sportske ekipe, ne mogu igrati u istoj sportskoj disciplini za neku drugu prijavljenu ekipu.

Točan tijek i trajanje turnira ovisit će o broju prijavljenih ekipa.

Svim sudionici takmičenja bit će osigurana prigodna okrepa (hrana i piće), a tri prvoplasirane ekipe dobivaju prigodne nagrade (pehare).

Svaka ekipa prilikom prijave za sudjelovanje treba uplatiti kotizaciju u iznosu od 100 kn. Svaka ekipa ostvaruje pravo na povrat polovine iznosa uplaćene kotizacije nakon što redovno sudjeluje u svim natjecateljskim susretima do trenutka ispadanja ili ostvarenja pobjede. Ukoliko se ekipa ne pojavi ili o

nemogućnosti nastupanja pravovremeno ne obavijesti organizatora (najkasnije dva dana prije održavanja predstojećeg kruga natjecanja), postiže diskvalifikaciju i gubi pravo povrata iznosa uplaćene kotizacije.

Sportska natjecanja iz svih disciplina (nogomet i košarka) održavat će se na sportskom parku Studentskog naselja «Ivan Goran Kovačić» u Čandekovoj ulici br. 4, u Rijeci. Sportski teren svaki sudionik i natjecatelj koristi na vlastitu odgovornost.

Održavanje natjecanja ovisit će o vremenskim uvjetima. Informacije o mogućem odgađanju natjecanja moći će se naći na niže navedenoj e-mail adresi ukoliko su službene i individualne procjene vremenskih prilika dovoljno sigurne da se natjecanje može odgoditi. U protivnom odgoda natjecanja može biti donesena i na početku odigravanja predviđenog kruga natjecanja.

Organizator ovih sportskih natjecanja ne preuzima odgovornost za bilo kakve posljedice proizašle iz neadekvatnog sportskog ponašanja ili djelovanja koje je suprotno ustaljenim odlikama sportskog fair play ponašanja kao i uputama organizatora/voditelja.

Vaše prijave i uplatu kotizacije možete izvršiti do 3. studenog 2010. god. na recepciji studentskog naselja «Ivan Goran Kovačić». U Čandekovoj ul. br. 4 ili na trećem katu zgrade restorana «Indeks» u ul. Blaža Polića br. 2. Informacije i prijave se također mogu izvršiti telefonskim putem tijekom radnog dana (ponedjeljak – petak) od 8:00 do 16:00 sati na broj tel. 325 – 842 ili putem elektroničke pošte na e-mail adresu: scri.sport@gmail.com

U organizaciji takmičenja surađujemo sa Studentskim zborom, Riječkim sveučilišnim sportskim savezom kao i sa sportskim savezima u gradu Rijeci.

IZLETI, PLANINARENJA, PREDSTAVE, SAJMOVI...

- **25. rujna 2010. (subota):** jednodnevni izlet u Padovu za djelatnike i studente Sveučilišta u Rijeci i ostale zainteresirane. Program izleta: polazak iz Rijeke (sa Delte) ujutro u 6:30 sati, vožnja udobnim turističkim autobusom kroz Sloveniju, ulazak u Italiju i nastavak vožnje prema Veneciji do Padove uz usputno zaustavljanje. Dolazak u Padovu oko 11:00 sati te odlazak u razgled gradskih znamenitosti: stari grad, Sveučilište u Padovi (Palazzo Bo) i anatomsko kazalište, Bazilika sv. Antona (rado nazivanog najmoćniji svetac), samostan sv. Leopolda Bogdana Mandića gdje se nalazi grob ovog hrvatskog sveca također vrlo prihvaćenog u pobožnostima širom svijeta. Slobodno vrijeme za ručak i vlastito razgledavanje grada, posjećivanje trgovina... Poslijepodne u 16:30 sati odlazak iz Padove te usputno zaustavljanje u velikom trgovačkom centru u Marconu. Dolazak u Rijeku oko 22:00 sata.

Cijena putovanja: 140 kn po osobi. Prijave i uplate treba izvršiti najkasnije do srijede 22. rujna 2010. godine na nekom od sljedećih mjesta: recepcija studentskog naselja «Ivan Goran Kovačić», u Čandekovoj ulici br. 4; ili na trećem katu zgrade restorana «Indeks», u ulici Blaža Polića 2 (uprava Studentskog centra). Prijave su moguće i putem telefona na br. 325 – 842, radnim danom od 8:00 do 16:00 sati.

Voditelj putovanja je Dalibor Božić

- **16. listopada 2010. (subota):** izlet u prirodu – Zeleni vir i Vražji prolaz. Program izleta: okupljanje prijavljenih na glavnom željezničkom kolodvoru u Rijeci do 7:20 ujutro, ukrcaj u vlak i polazak u 7:35 sati. Vožnja vlakom omogućuje nam pogled i drukčiji doživljaj raznolikih prirodnih ljepota zaleđa Rijeke i Gorskog kotara. Vožnja traje sat i trideset minuta, a dužina puta iznosi 74 km. Dolazak vlaka u željezničku postaju u Skradu predviđen je u 9:05 sati. Odlazak u centar mjesta na jutarnju kavu i doručak. Potom pješaćenje do Zelenog vira i Vražjeg prolaza, odmor, šetnja razgledavanje, relaksacija,

ručak. Slijedi povratak do željezničke postaje, ukrcaj na vlak u 16:39 sati i povratak u Rijeku s dolaskom u 18:11 sati.

Cijena karte iznosi 60 kn. Rok prijave za grupnu kartu s popustom čiji je iznos prethodno naveden je obvezatno do četvrtka, 7. listopada 2010., a nakon tog datuma cijena karte će biti viša jer neće biti moguće uključiti je u popust na grupu. Svaki polaznik dobiva sendvič i sok.

Voditelji: Sandra Zelenika i Dalibor Božić

- 23. listopada 2010. (subota): izlet – planinarenje na Učku. Program izleta: polazak autobusom iz Rijeke u 8:15 sati sa Delte u pravcu Poklona na Učkoj gdje ćemo nakon jutarnje kave i okrepe krenuti put vrha Učke. Po dolasku na vrh, odmor i uživanje u prekrasnom pogledu na Rijeku i Kvarnerski zaljev te na zelena polja Istre, ručak. Povratak do Poklona. Ukrcaj u autobus i odlazak do obližnjeg povijesno važnog gradića Veprinca, šetnja i razgled. Povratak u Rijeku. Svaki polaznik dobiva sendvič i sok.

Cijena karte iznosi: 60 kn.

Voditelji: Sandra Zelenika i Dalibor Božić

- 13. studenoga 2010. (subota): organizirani odlazak na sajam knjiga «Interliber» u Zagrebu za studente i djelatnike Sveučilišta. Program: polazak autobusom iz Rijeke, sa Delte u 8:00 sati, dolazak na Zagrebački velesajam oko 11:00 sati te individualni razgled sajma. Po želji pojedinca mogućnost je otići do centa Zagreba koristeći gradski prijevoz – tramvaj. Polazak iz Zagreba, sa velesajma, za Rijeku u 18:30 sati.

Cijena karte: 100 kn po osobi. Prijave do četvrtka, 11. studenoga 2010.

Voditelj: Dalibor Božić

- 20. studeni 2010. (subota): Organizirani odlazak za studente i djelatnike Sveučilišta u Rijeci na predstavu «Saltimbanco» u izvedbi najpoznatije svjetske umjetničke kolonije «Cirque du Soleil» koji će nastupiti u dvorani «Arena» u Zagrebu.

«Saltimbanco» dolazi od talijanskog «saltare in banco» što doslovno znači «skakati po klupi» - istražuje urbani život u svim njegovim oblicima: ljude koji tamo žive, njihove sličnosti i različitosti, obitelji i skupine, vrevu ulice i visine nebodera.

«Saltimbanco» je raznobojno slavlje nadahnuto umijećem i spretnošću. Uključuje akrobacije od kojih zastaje dah te nevjerojatno fizički zahtjevne podvige tijekom solo točaka i epskih ansambala. S postavom koja uključuje 50 umjetnika najvišeg «kalibra» iz 20 različitih zemalja, Saltimbanco će Vas jednostavno očarati. Tehnička stručnost i ekstravagantan dizajn utkani su u spektakularne kostime, očaravajuću rasvjetu, humor, čudesnu glazbu i magiju. Pun boja, zabave i čuđenja, Saltimbanco je izvrstan show za cijelu obitelj.

Svjetska premijera Saltimbanco održana je u Montrealu, 23. travnja 1992. god., u cirkuskom šatoru gdje se i održavala u proteklih 14 godina, posjetivši uz to više od 75 gradova. U 2007. god. Saltimbanco je adaptiran za arene i sada nastupa u 40 gradova svake godine. Saltimbanco je predstava s kojom je Cirque du Soleil najduže na turneji te ju je vidjelo preko 11. 5 milijuna oduševljenih gledatelja.

Okvirni program: polazak autobusom iz Rijeke, sa Delte, u 8:30 sati, dolazak u centar Zagreba i slobodno vrijeme. Odlazak do Arene i sudjelovanje na predstavi s početkom u 15:00 sati. Po završetku predstave ukrcaj u autobus i povratak u Rijeku.

Cijena prijevoza i ulaznice iznosi 360 kn po osobi. Cijena je formirana temeljem iznosa najpovoljnije cijene ulaznice za predstavu koja iznosi 250 kn po osobi te cijene karte za prijevoz i organizacije putovanja. Rok za prijave: do 10. studenoga 2010. godine.

Voditelj: Dalibor Božić

- 4. prosinca 2010. god (subota): Izlet na otok Cres. Detaljnije informacije bit će objavljene naknadno.
- Od 10. do 12. prosinca (petak – nedjelja) izlet za studente, djelatnike Sveučilišta u Rijeci i ostale zainteresirane «Predbožićni Beč». Program izleta: petak, 10. 12. '10., polazak udobnim turističkim autobusom iz Rijeke, sa Delte, ujutro u 6:30 sati. Vožnjom kroz Sloveniju ulazimo u Austriju i dolazimo

do Beča, smještaj u hotel na bazi 4**** . Odlazimo u centar grada i slobodno vrijeme za razgled, kupovinu i šetnju. Povratak u hotel i noćenje. Subota, 11. 12. '10., nakon doručka u pratnji lokalnog vodiča odlazimo u razgled znamenitosti grada: carski dvorac Schonbrunn, opera, parlament, dvorac Hofburg, katedrala sv. Stjepana, Hundertwasserhaus, šetnja znamenitom Kartner strasse... Poslijepodne slobodno vrijeme za aktivnosti po vlastitom izboru osobito za posjet božićnom sajmu na Rathaus platzu. Povratak u hotel i noćenje. Nedjelja, 12. 12. '10., nakon doručka slobodno vrijeme koje provodimo u Beču po vlastitom izboru: posjet sajmu, šetnja gradom ili možda jedna bečka sacher torta u nekoj od mnogobrojnih bečkih kavana. U podne odlazimo iz Beča i vožnja do Rijeke uz usputna zaustavljanja. Dolazak u večernjim satima.

Cijena aranžmana po osobi iznosi 1 140 kn. Prijave su moguće najkasnije do 22. studenoga 2010. godine. Nadoplata za jednokrevetnu sobu iznosi 430 kn. Ulaznica za razgled Schonbrunna iznosi 10 eura i nije uključena u cijenu. Smještaj u hotelu je na bazi dvokrevetnih ili trokrevetnih soba. Pratitelj na putu: Dalibor Božić

Vaše prijave i uplate za putovanje u Beč možete izvršiti i u turističkoj poslovnici Autotransa, na trgu Žabica, u Rijeci, uz mogućnost otplate na 4 – 6 rata čekovima ili kreditnim karticama: American express, Dinners.

Najava: 26. ožujka 2011. (subota), najavljujemo izlet za studente, djelatnike Sveučilišta u Rijeci i ostale zainteresirane u Veneciju povodom znamenitog venecijanskog karnevala.

Vaše prijave i uplate možete izvršiti do navedenih datuma na recepciji studentskog naselja «Ivan Goran Kovačić». U Čandekovoj ul. br. 4 ili na trećem katu zgrade restorana «Indeks» u ul. Blaža Polića br. 2. Informacije i prijave se također mogu izvršiti telefonskim putem tijekom radnog

dana (ponedjeljak – petak) od 8:00 do 16:00 sati na broj tel. 325 – 842 ili putem interneta na e-mail adresu: scri.izleti@gmail.com

Opći uvjeti i informacije:

- **Održavanje izleta ovisit će o ukupnom broju prijavljenih studenata (najmanje 35 osoba) kao i o vremenskim uvjetima. Informacije o mogućem odgađanju izleta moći će se naći na gore navedenoj adresi i to najkasnije 3 dana prije najavljenog održavanja. Na izletu može najviše sudjelovati 100 osoba.**
- **Rok prijave za dotični izlet istječe 3 dana prije dana održavanja izleta (tj. u srijedu prije subote u kojoj se održava željeni izlet). Naknadne prijave moguće su jedino telefonskim putem ukoliko tada bude još slobodnih mjesta.**
- **U slučaju otkazivanja izleta od strane organizatora iz opravdanih razloga, studenti koji su uplatili iznos karte moći će isti podignuti na centralnoj blagajni Studentskog centra, u ul. Blaža Polića br. 2 (na trećem katu zgrade restorana Indeks).**
- **U slučaju otkazivanja izleta od strane sudionika koji je pravovremeno uplatio participaciju, a potom zbog određenih razloga osobne prirode otkazuje sudjelovanje, sudionik može sam pronaći zamjenu za svoje rezervirano mjesto i tako si nadoknaditi iznos uplaćene participacije ili isto pokušati učiniti u dogovoru s organizatorom izleta. U tom slučaju dužan je obavijestiti organizatora o nastaloj promjeni. U protivnom ne može ostvariti povrat uplaćenog iznosa participacije.**

- **Za potpunu i pravovremenu informiranost o svim drugim bitnim detaljima potrebno je da svaki zainteresirani sudionik pravovremeno posjećuje gore navedene internetske stranice Studentskog centra u Rijeci.**
- **U okviru ponuđenog programa i uvjeta putovanja nije predviđeno da svaki pojedini sudionik izleta bude dodatno osiguran od rizika nesretnog slučaja odnosno, ugovaranje takvog osiguranja prepušta se pojedincu po vlastitoj želji i može ga također samostalno ugovoriti kod bilo kojeg osiguravatelja.**
- **Organizator izleta ne preuzima odgovornost za bilo kakve posljedice neadekvatnog ponašanja ili djelovanja koje je suprotno uputama organizatora/voditelja.**
- **Uplatom iznosa participacije za izlet, sudionik automatski prihvaća ugovorne uvjete organizatora:**

Putnik je dužan pridržavati se pravila ponašanja u sredstvima prijevoza kao i u smještajnim objektima te svojim postupcima ne onemogućavati nesmetano odvijanje programa putovanja kao i ne ugrožavati prava ostalih putnika u korištenju izletničkih usluga u organizaciji Studentskog centra u Rijeci. U slučaju da Putnik svojim ponašanjem uzrokuje štetu davatelju usluge u sredstvu prijevoza ili u smještajnom objektu odnosno onemogućava redovno i nesmetano odvijanje programa putovanja, dužan je takvu štetu odmah otkloniti odnosno nadoknaditi oštećenom pri čemu je u obvezi surađivati s davateljem tih usluga i organizatorom. Ako putnik ugrožava redovno i nesmetano odvijanje programa putovanja, organizator osim prava na naknadu štete ima pravo prekinuti putovanje i u tom slučaju će se smatrati da je putovanje prekinuto na zahtjev putnika pri čemu organizator (Studentski centar) nije dužan snositi troškove povratka na mjesto polaska

KULTURA: IZLOŽBA AMATERSKIH FOTOGRAFIJA

Jednostavna narodna mudrost iznjedrila je izreku da jedna slika vrijedi tisuću riječi, a znamo i da je nemoguće sve izraziti riječima. Zajednička iskustva glede izložbe slika koju smo po prvi puta postavili tijekom prošle akademske godine, opravdavaju naša ponovna nastojanja i pozive svim zainteresiranim studentima da se uključe u pripremu nove izložbe, koju namjeravamo postaviti krajem mjeseca studenoga 2010. god. Kontakti, susreti, pogledi, doživljaji, programi... sve to opisujemo s tisuću prelijepih riječi, a razlog tome bile su slike i njihovi motivi ljepote života. Prostor restorana «Indeks» zaživio je novom dinamikom, obogaćenom jednom plemenitom produhovljenošću i energijom.

Pozivamo sve zainteresirane studente koji se uz studij bave amaterskom fotografijom da se odazovu sljedećoj izložbi koju planiramo postaviti krajem mjeseca studenoga, točnije, otvorenje zakazujemo za subotu, 27. studenoga 2010. godine. Budući da već tada ulazimo u predblagdansko raspoloženje u kojem se u našem društvu potiču djela otvorenosti za drugog čovjeka kroz dobrotu i velikodušnost, predlažemo da se u tom duhu postavi i tema izložbe, a glasi: Podrška životu!

Otvorenje izložbe bit će u «Plavoj dvorani» restorana «Indeks», u subotu, 27. studenoga 2010. godine, s početkom u 11:30 sati kada će biti predstavljeni autori fotografija. Postava izložbe trajat će do utorka, 1. veljače 2011. godine.

Članovi stručnog žirija izabrat će najbolje radove te će sukladno izboru ocjenjivačkog suda stručnog žirija biti dodijeljene i nagrade za prva tri osvojena mjesta prilikom zatvaranja izložbe.

Zainteresirani izlagači mogu izložiti do 12 vlastitih fotografija koje trebaju izraditi (razviti) u formatu koji je u najmanjim mjerama određen: 18x24 ili u najvećim mjerama: 30x40 cm. Razvijene fotografije treba dostaviti na treći kat zgrade restorana «Indeks», u ulici Blaža Polića br. 2. najkasnije do ponedjeljka, 22. studenoga 2010. god. Na koverti, u kojoj će slike biti predane, treba čitko ispisati ime i prezime vlasnika, brojeve telefona te e-mail adresu.

Svaka pojedinačna slika mora biti na poledini označena imenom i prezimenom vlasnika kao i oznakom pomoću koje će biti jasno vidljivo kako slika treba biti pravilno postavljena za izložbu. Po završetku izložbe fotografije će biti vraćene njihovim vlasnicima.

Prijave za sudjelovanje na izložbi kao i dodatne informacije mogu se dobiti na broj tel. 051/ 325 – 842 (ponedjeljak – petak u vremenu od 8:00 do 16:00 sati) ili na e-mail adresu: scri.galerija@gmail.com

PREDAVANJA, TRIBINE, EDUKACIJE:

Zdrav način života podrazumijeva fizičku aktivnost i zdravu prehranu. Zdrava prehrana nije samo ekološki uzgojena skupa hrana. Zdrava prehrana podrazumijeva puno širi pojam čiju osnovu predstavlja piramida zdrave prehrane koja razvrstava namirnice u umjerenim količinama. Zdravo se hraniti znači jesti raznovrsne namirnice u umjerenim količinama kako bi zadovoljili sve potrebe organizma za energijom.

Cilj projekata «Zdrava prehrana» što ga organiziramo u suradnji s Europskom Medicinskom Studentskom Asocijacijom iz Rijeke, jest podići svijest o tome što, kako i u kojim količinama unosimo u organizam, odgovoriti na sva Vaša pitanja vezano uz temu prehrane, pomoći Vam osmisliti brz, jednostavan i jeftin dnevni meni koji obuhvaća 3 glavna i 2 sporedna obroka (a ne preskakanje doručka, ispijanje kava, jedan veliki obrok predvečer kako većina studenata živi).

- Povodom obilježavanja Svjetskog dana zdrave hrane (16. listopada), organiziramo 19. listopada 2010. god., u restoranu «Mini» studentskog naselja «Ivan Goran Kovačić» u Čandekovoj ul. br. 4, podjelu prigodnih**

edukacijskih materijala i informiranje studenata o predavanju na temu «Zdrava prehrana – hrana najbolji lijek» što će se održati u restoranu «Mini», u srijedu, 20. listopada u večernjem terminu.

- Povodom obilježavanja Europskog dana zdrave prehrane (13. studenoga), organiziramo 16. studenoga 2010. god., u restoranu «Indeks», u Krešimirovoj ulici br. 18, podjelu prigodnih edukacijskih materijala i informiranje studenata o predavanju na temu «Zdrava prehrana – hrana najbolji lijek» što će se održati u «Plavoj dvorani» restoranu «Indeks», u srijedu, 17. studenoga 2010. god., u 19:30 sati.

INFORMIRANJE JAVNOSTI:

O svim događanjima, u vidu najave ili izvještaja o samom događanju, studentsku i širu javnost izvještavat će studentski radio «Sova» i studentska televizijska ekipa «Sve 5 (sto)».

VAŽNE OBAVIJESTI:

Informacije vezane uz navedene ponude bit će dostupne svim zainteresiranim studentima na stranicama: www.scri.uniri.hr